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         Здружение за поддршка на маргинализирани работници СТАР-СТАР Скопје 
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www.starsexwork.org 
 

 
 

ПРИСТАПНИЦА ЗА ЧЛЕНСТВО НА ПОДДРЖУВАЧИ НА ВИЗИЈАТА, 
МИСИЈАТА, ЦЕЛИТЕ И ВРЕДНОСТИТЕ 

на 
Здружение за поддршка на маргинализирани работници СТАР-СТАР, 11 Октомври 22/2, Скопје 

телефон: 02 32 32 411; електронска адреса: star.contact@yahoo.com 
 
 

Секој полнолетен граѓанин на Република Северна Македонија, кој е поддржувач на мисијата и визијата на 
СТАР-СТАР Скопје, кој директно или индиректно придонесува во застапување на каузата на Здружението, и кој 
ги задоволува одредените критериуми утврдени од страна на Здружението во Протоколот за Членство кој е јавно 
и транспарентно објавен на официјалната страна starsexwork.org, има право да стане поддржувач на СТАР-СТАР 
Скопје, со потпишување на оваа пристапница. Поддржувачите на визијата, мисијата, целите и вредностите на 
Здружението немаат право на глас во одлучувачките процеси на Здружението и Генералното Собрание, не можат 
да бидат носители на извршни функции во Здружението, но може да бидат вклучени во работата на Здружението. 
 
Поддржувачите на СТАР-СТАР Скопје ги имаат следниве должности и обврски:  
 

• Да покажуваат солидарност кон членовите на Здружението; 
• Да се придружуваат на и да го почитуваат Статутот на Здружението; 
• Да ја поддржуваат мисијата и визијата на Здружението. 

 
Име и презиме:      
 
Датум и место на раѓање: 
 
Адреса на живеење:  
 
Професија/занимање: 
 
Телефон и електронска пошта за контакт:    
 

Јас (име и презиме),                                                                              ги потврдувам горе наведените податоци во 
целост и своеволно пристапувам како поддржувач на Здружението за поддршка на маргинализирани работници 
СТАР-СТАР Скопје. Во целост ја поддржувам мисијата и визијата на Здружението и го почитувам СТАТУТОТ на 
Здружението. Се согласувам моите лични податоци и примените изјави да бидат внесени во актите на 
Здружението и да се употребуваат само за цели поврзани со работата на здружението. Го задржувам правото да се 
откажам како поддржувач на Здружението од било кои причини, со претходно доставена писмена изјава.   

 
Место и датум на поднесување:                                                                 
 
Подносител: 
 

http://www.starsexwork.org/

